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1. Hvad synes du om din 
nuværende kommune?

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 3,3% 3,9% 1,4% 4,2%
Tilfreds 27,6% 31,3% 16,0% 30,3%
Hverken tilfreds eller utilfreds 38,0% 39,4% 40,6% 25,5%
Utilfreds 20,5% 17,2% 28,2% 23,5%
Meget utilfreds 10,5% 8,2% 13,8% 16,6%
Ved ikke 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 4,4% 2,3% 0,8% 2,6% 3,7%
Tilfreds 34,9% 27,7% 17,2% 17,6% 22,3%
Hverken tilfreds eller utilfreds 37,9% 37,9% 50,5% 33,1% 34,3%
Utilfreds 18,2% 20,2% 18,1% 27,4% 23,5%
Meget utilfreds 4,5% 11,9% 13,3% 19,3% 16,3%
Ved ikke 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 2,2% 3,7% 5,0% 3,6% 2,3%
Tilfreds 28,2% 22,5% 29,1% 30,3% 27,0%
Hverken tilfreds eller utilfreds 46,7% 40,7% 41,5% 31,3% 29,3%
Utilfreds 16,5% 22,8% 13,9% 21,4% 29,5%
Meget utilfreds 6,5% 10,2% 10,6% 13,3% 11,9%
Ved ikke 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 4,3% 2,3%
Tilfreds 28,1% 26,9%
Hverken tilfreds eller utilfreds 36,3% 40,1%
Utilfreds 18,8% 22,5%
Meget utilfreds 12,6% 8,2%
Ved ikke 0,0% 0,0%



2.A  Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? Folkeskolen

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 3,5% 3,2% 3,0% 6,5%
Tilfreds 24,6% 23,8% 23,8% 30,4%
Hverken tilfreds eller utilfreds 24,5% 26,3% 17,6% 28,4%
Utilfreds 17,2% 17,4% 17,8% 14,7%
Meget utilfreds 8,4% 5,9% 16,5% 5,9%
Ved ikke 21,8% 23,3% 21,3% 14,2%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 4,1% 5,2% 2,2% 0,4% 3,4%
Tilfreds 21,9% 24,1% 34,6% 18,1% 29,3%
Hverken tilfreds eller utilfreds 25,6% 18,8% 24,9% 25,5% 25,8%
Utilfreds 16,6% 17,3% 5,4% 28,9% 18,3%
Meget utilfreds 6,5% 17,6% 5,7% 13,0% 4,2%
Ved ikke 25,4% 17,0% 27,3% 14,1% 19,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 3,9% 3,3% 6,7% 2,4% 2,0%
Tilfreds 24,9% 25,0% 23,6% 28,2% 17,1%
Hverken tilfreds eller utilfreds 18,7% 21,0% 30,8% 26,1% 29,1%
Utilfreds 14,8% 17,6% 14,9% 16,8% 23,9%
Meget utilfreds 6,9% 9,9% 14,7% 6,2% 6,0%
Ved ikke 30,7% 23,3% 9,4% 20,4% 21,9%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 2,3% 4,9%
Tilfreds 26,4% 22,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 25,7% 23,1%
Utilfreds 16,2% 18,3%
Meget utilfreds 8,4% 8,4%
Ved ikke 20,9% 22,8%



2. B Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Dagtilbud (fx børnehaver og vuggestuer)

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 4,7% 4,8% 4,4% 5,2%
Tilfreds 21,4% 18,6% 24,9% 29,4%
Hverken tilfreds eller utilfreds 25,9% 27,0% 23,4% 25,2%
Utilfreds 12,9% 12,3% 13,6% 14,7%
Meget utilfreds 7,3% 8,8% 4,2% 5,1%
Ved ikke 27,8% 28,5% 29,5% 20,3%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 4,9% 6,1% 3,3% 4,6% 4,1%
Tilfreds 16,0% 26,4% 24,5% 23,1% 26,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 26,9% 23,8% 21,8% 26,1% 27,8%
Utilfreds 14,1% 11,8% 15,5% 12,8% 9,7%
Meget utilfreds 9,4% 5,1% 2,2% 8,8% 6,1%
Ved ikke 28,8% 26,7% 32,7% 24,5% 25,6%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 6,6% 6,1% 3,6% 4,4% 1,5%
Tilfreds 20,6% 28,1% 19,1% 21,5% 14,4%
Hverken tilfreds eller utilfreds 20,0% 22,4% 35,9% 23,9% 34,1%
Utilfreds 11,1% 13,2% 12,7% 15,0% 11,2%
Meget utilfreds 8,1% 13,0% 4,9% 5,4% 3,3%
Ved ikke 33,5% 17,3% 23,8% 29,8% 35,6%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 4,1% 5,5%
Tilfreds 21,1% 21,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 26,0% 25,9%
Utilfreds 13,1% 12,6%
Meget utilfreds 7,1% 7,4%
Ved ikke 28,6% 26,8%



2.C  Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Ældreområdet

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 1,9% 1,9% 0,4% 4,8%
Tilfreds 13,6% 11,3% 19,3% 14,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 21,9% 21,9% 23,4% 18,5%
Utilfreds 21,7% 21,8% 19,1% 26,3%
Meget utilfreds 12,5% 12,1% 13,3% 13,0%
Ved ikke 28,5% 31,0% 24,5% 22,9%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 1,4% 2,0% 0,8% 0,0% 4,4%
Tilfreds 10,3% 23,1% 17,5% 12,6% 11,6%
Hverken tilfreds eller utilfreds 22,4% 19,0% 23,0% 20,4% 23,5%
Utilfreds 21,2% 16,9% 17,0% 31,4% 23,9%
Meget utilfreds 12,8% 10,0% 11,8% 17,7% 11,2%
Ved ikke 32,1% 29,0% 29,8% 18,0% 25,3%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 2,8% 0,4% 1,0% 3,2% 1,1%
Tilfreds 9,5% 8,9% 15,8% 17,8% 16,8%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,3% 19,4% 29,3% 18,5% 22,1%
Utilfreds 11,6% 27,2% 15,8% 23,5% 32,6%
Meget utilfreds 13,3% 11,4% 9,5% 11,4% 18,6%
Ved ikke 39,5% 32,8% 28,7% 25,6% 8,9%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 1,9% 1,8%
Tilfreds 17,4% 9,3%
Hverken tilfreds eller utilfreds 21,9% 21,9%
Utilfreds 21,6% 21,8%
Meget utilfreds 10,0% 15,2%
Ved ikke 27,2% 30,0%



2. D Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Støtte til borgere med handicap

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 2,1% 2,0% 1,1% 4,7%
Tilfreds 11,5% 10,9% 15,5% 6,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,7% 23,8% 24,4% 21,3%
Utilfreds 22,8% 22,7% 23,2% 22,3%
Meget utilfreds 12,8% 12,8% 12,3% 14,0%
Ved ikke 27,1% 27,8% 23,5% 31,0%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 2,1% 3,1% 1,3% 0,0% 3,1%
Tilfreds 8,8% 17,1% 14,1% 9,6% 12,3%
Hverken tilfreds eller utilfreds 24,1% 25,7% 20,8% 20,5% 24,3%
Utilfreds 22,6% 20,9% 24,6% 33,9% 17,5%
Meget utilfreds 11,8% 8,4% 12,8% 20,9% 14,3%
Ved ikke 30,6% 24,8% 26,3% 15,2% 28,5%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 3,9% 2,1% 1,5% 1,8% 0,4%
Tilfreds 12,6% 6,9% 13,6% 12,8% 11,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 21,3% 27,2% 24,8% 25,1% 17,6%
Utilfreds 12,8% 21,8% 23,9% 27,5% 29,9%
Meget utilfreds 9,6% 11,4% 12,7% 13,6% 19,1%
Ved ikke 39,8% 30,6% 23,4% 19,2% 21,2%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 2,6% 1,6%
Tilfreds 13,8% 8,8%
Hverken tilfreds eller utilfreds 24,7% 22,5%
Utilfreds 21,3% 24,5%
Meget utilfreds 10,5% 15,5%
Ved ikke 27,1% 27,1%



2.F  Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Idræt, kultur og fritid

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 9,8% 12,4% 5,6% 4,5%
Tilfreds 34,4% 35,4% 31,8% 33,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 26,8% 26,9% 31,2% 17,6%
Utilfreds 9,3% 7,4% 9,9% 18,7%
Meget utilfreds 5,9% 4,7% 8,0% 8,6%
Ved ikke 13,7% 13,3% 13,5% 16,9%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 14,2% 7,2% 7,7% 5,8% 5,8%
Tilfreds 38,1% 40,5% 35,7% 21,4% 27,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,0% 24,9% 31,7% 38,4% 27,6%
Utilfreds 8,1% 7,9% 4,7% 12,2% 14,0%
Meget utilfreds 3,4% 7,5% 3,8% 7,1% 11,0%
Ved ikke 13,2% 11,9% 16,4% 15,1% 14,1%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 6,5% 11,3% 12,2% 10,4% 9,3%
Tilfreds 32,7% 37,8% 33,4% 33,4% 34,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,2% 25,0% 30,6% 28,2% 28,6%
Utilfreds 11,8% 7,3% 9,8% 8,6% 9,1%
Meget utilfreds 8,2% 8,0% 3,6% 5,2% 3,1%
Ved ikke 17,6% 10,6% 10,4% 14,3% 15,1%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 9,8% 9,9%
Tilfreds 38,7% 29,4%
Hverken tilfreds eller utilfreds 28,1% 25,4%
Utilfreds 9,7% 8,9%
Meget utilfreds 4,8% 7,2%
Ved ikke 8,9% 19,2%



2.G Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Vejnet

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 1,7% 1,9% 1,7% 0,5%
Tilfreds 14,3% 15,5% 10,6% 14,8%
Hverken tilfreds eller utilfreds 20,5% 23,8% 17,0% 9,5%
Utilfreds 29,5% 28,6% 28,7% 36,2%
Meget utilfreds 28,4% 24,5% 35,3% 36,4%
Ved ikke 5,6% 5,7% 6,8% 2,7%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 3,1% 0,0% 2,3% 0,0% 0,5%
Tilfreds 14,9% 13,0% 21,8% 13,9% 9,8%
Hverken tilfreds eller utilfreds 21,6% 22,4% 23,0% 17,8% 16,6%
Utilfreds 27,7% 34,5% 24,3% 26,1% 34,4%
Meget utilfreds 25,2% 24,7% 19,0% 40,1% 37,4%
Ved ikke 7,5% 5,4% 9,6% 2,2% 1,3%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 0,0% 3,4% 2,2% 1,1% 2,2%
Tilfreds 18,0% 11,9% 12,5% 14,5% 13,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 20,3% 20,8% 23,4% 19,8% 18,5%
Utilfreds 15,1% 36,9% 31,5% 34,3% 29,1%
Meget utilfreds 32,4% 24,2% 27,6% 27,0% 32,7%
Ved ikke 14,2% 2,8% 2,8% 3,2% 4,0%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 1,8% 1,5%
Tilfreds 16,8% 11,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 20,9% 20,1%
Utilfreds 28,9% 30,2%
Meget utilfreds 27,9% 29,0%
Ved ikke 3,7% 7,7%



2.H Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Affaldshåndtering

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 6,0% 7,6% 3,6% 1,9%
Tilfreds 34,7% 40,3% 24,7% 23,9%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,2% 20,9% 30,4% 21,6%
Utilfreds 18,0% 16,4% 20,9% 20,9%
Meget utilfreds 12,5% 8,7% 16,1% 26,5%
Ved ikke 5,6% 6,1% 4,3% 5,2%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 7,2% 5,8% 6,6% 4,0% 4,1%
Tilfreds 43,6% 36,5% 24,1% 20,0% 27,6%
Hverken tilfreds eller utilfreds 20,5% 24,9% 28,9% 27,1% 22,5%
Utilfreds 13,8% 18,3% 17,5% 25,3% 23,4%
Meget utilfreds 8,0% 10,0% 12,9% 20,2% 20,2%
Ved ikke 6,9% 4,5% 10,0% 3,5% 2,3%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 1,6% 5,2% 9,4% 8,2% 5,8%
Tilfreds 19,8% 39,4% 35,3% 41,0% 38,2%
Hverken tilfreds eller utilfreds 35,3% 17,1% 27,1% 20,4% 14,4%
Utilfreds 19,8% 20,7% 15,0% 13,9% 22,8%
Meget utilfreds 10,4% 12,6% 10,5% 13,6% 16,2%
Ved ikke 13,1% 5,1% 2,9% 2,8% 2,7%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 6,6% 5,3%
Tilfreds 36,5% 32,6%
Hverken tilfreds eller utilfreds 23,0% 23,5%
Utilfreds 18,4% 17,5%
Meget utilfreds 11,8% 13,3%
Ved ikke 3,6% 7,8%



2.I Hvad synes du om følgende services, som din kommune tilbyder? 
Udvikling af dit bosted (fx byfornyelse og boligbyggeri)

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 4,6% 5,4% 2,8% 4,2%
Tilfreds 17,5% 24,7% 2,8% 7,6%
Hverken tilfreds eller utilfreds 25,0% 30,2% 17,7% 11,7%
Utilfreds 24,1% 21,5% 29,1% 28,3%
Meget utilfreds 21,3% 11,1% 38,5% 42,9%
Ved ikke 7,4% 7,1% 9,1% 5,3%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 6,8% 2,1% 3,2% 2,8% 3,7%
Tilfreds 23,9% 18,8% 11,2% 4,9% 12,8%
Hverken tilfreds eller utilfreds 29,9% 24,7% 18,2% 19,0% 21,6%
Utilfreds 16,5% 24,7% 35,8% 33,6% 28,9%
Meget utilfreds 15,1% 19,7% 20,4% 35,6% 29,2%
Ved ikke 7,8% 10,0% 11,3% 4,1% 3,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 5,1% 5,0% 4,5% 4,4% 3,8%
Tilfreds 13,7% 20,8% 23,0% 17,7% 11,9%
Hverken tilfreds eller utilfreds 21,5% 26,4% 24,6% 26,6% 26,1%
Utilfreds 21,9% 21,8% 22,4% 24,1% 33,7%
Meget utilfreds 25,8% 21,4% 16,6% 22,0% 18,0%
Ved ikke 12,1% 4,6% 8,9% 5,3% 6,4%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 6,0% 9,3%
Tilfreds 22,1% 3,0%
Hverken tilfreds eller utilfreds 25,9% 12,3%
Utilfreds 20,7% 24,0%
Meget utilfreds 19,6% 28,0%
Ved ikke 5,6% 23,3%



3. Hvad synes du om den service din kommune tilbyder på dit bosted?

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 2,2% 3,0% 1,3% 0,0%
Tilfreds 22,1% 24,0% 17,7% 20,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 33,0% 33,0% 34,2% 30,1%
Utilfreds 18,7% 17,8% 18,3% 24,3%
Meget utilfreds 11,0% 8,7% 13,8% 17,8%
Ved ikke 13,0% 13,4% 14,7% 7,4%

KS QK KQ KJ AK
Meget tilfreds 2,6% 1,9% 0,8% 1,4% 3,0%
Tilfreds 25,9% 30,0% 17,0% 14,1% 14,2%
Hverken tilfreds eller utilfreds 36,7% 25,4% 36,1% 22,1% 35,3%
Utilfreds 14,4% 23,6% 17,3% 25,8% 21,1%
Meget utilfreds 7,6% 8,0% 14,7% 24,0% 11,7%
Ved ikke 12,9% 11,1% 14,0% 12,6% 14,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget tilfreds 0,0% 1,9% 3,5% 3,1% 3,4%
Tilfreds 21,1% 23,5% 23,0% 25,8% 12,5%
Hverken tilfreds eller utilfreds 34,7% 30,2% 38,7% 30,1% 33,6%
Utilfreds 13,1% 15,9% 13,7% 22,8% 29,9%
Meget utilfreds 6,7% 14,9% 10,1% 10,2% 14,5%
Ved ikke 24,3% 13,6% 11,0% 8,0% 6,1%

Mænd Kvinder
Meget tilfreds 2,1% 2,4%
Tilfreds 26,8% 16,7%
Hverken tilfreds eller utilfreds 28,8% 37,6%
Utilfreds 19,5% 17,8%
Meget utilfreds 11,1% 10,9%
Ved ikke 11,6% 14,7%



4. Her følger en række udsagn. 
For hvert udsagn bedes du vurdere, hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn
A. Mit bosted har gode muligheder for offentlig børnepasning

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 2,1% 2,4% 1,9% 1,1%
Enig 29,5% 29,9% 29,1% 28,4%
Hverken enig eller uenig 22,8% 23,3% 22,1% 21,5%
Uenig 14,2% 12,6% 14,5% 22,5%
Helt uenig 7,9% 7,2% 7,5% 12,0%
Ved ikke 23,5% 24,6% 24,9% 14,5%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 2,3% 1,4% 4,0% 2,7% 0,9%
Enig 26,8% 43,8% 32,3% 20,5% 27,5%
Hverken enig eller uenig 22,8% 23,9% 19,5% 25,0% 22,3%
Uenig 14,0% 6,1% 16,3% 12,4% 21,4%
Helt uenig 8,2% 7,5% 3,9% 14,9% 5,5%
Ved ikke 25,9% 17,3% 24,1% 24,4% 22,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 0,9% 3,1% 1,6% 2,0% 3,3%
Enig 29,4% 33,4% 31,4% 29,9% 20,4%
Hverken enig eller uenig 19,4% 25,2% 24,8% 22,6% 22,5%
Uenig 13,0% 10,8% 15,6% 14,3% 20,0%
Helt uenig 8,5% 11,2% 7,6% 7,1% 3,2%
Ved ikke 28,8% 16,3% 19,0% 24,0% 30,5%

Mænd Kvinder
Helt enig 1,8% 2,5%
Enig 34,7% 23,6%
Hverken enig eller uenig 23,8% 21,7%
Uenig 12,2% 16,5%
Helt uenig 6,0% 9,9%
Ved ikke 21,5% 25,7%



4. Her følger en række udsagn. 
For hvert udsagn bedes du vurdere, hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn
B. Mit bosted har gode folkeskoler

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 4,4% 4,4% 3,5% 6,2%
Enig 31,2% 32,2% 28,2% 31,8%
Hverken enig eller uenig 23,4% 24,0% 24,6% 18,1%
Uenig 16,7% 16,6% 13,1% 24,5%
Helt uenig 9,4% 6,5% 18,0% 7,8%
Ved ikke 14,9% 16,3% 12,6% 11,5%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 4,1% 6,1% 5,5% 4,8% 2,7%
Enig 28,2% 37,0% 33,3% 18,4% 39,3%
Hverken enig eller uenig 26,8% 14,5% 25,8% 19,2% 24,4%
Uenig 17,2% 10,8% 10,0% 29,6% 16,9%
Helt uenig 6,2% 21,0% 7,2% 17,5% 3,6%
Ved ikke 17,5% 10,6% 18,1% 10,4% 13,1%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 0,9% 7,6% 4,6% 5,0% 3,4%
Enig 34,6% 27,9% 25,5% 34,1% 31,5%
Hverken enig eller uenig 25,9% 20,9% 29,4% 20,9% 21,9%
Uenig 15,8% 16,9% 19,9% 15,7% 16,4%
Helt uenig 7,2% 12,6% 10,0% 9,0% 8,2%
Ved ikke 15,6% 14,2% 10,6% 15,4% 18,6%

Mænd Kvinder
Helt enig 4,0% 4,8%
Enig 35,6% 26,3%
Hverken enig eller uenig 22,0% 25,0%
Uenig 15,8% 17,7%
Helt uenig 9,8% 9,0%
Ved ikke 12,8% 17,2%



4. Her følger en række udsagn. 
For hvert udsagn bedes du vurdere, hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn
C. De ældre får den hjælp, de har behov for på mit bosted

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 2,5% 1,7% 2,6% 6,9%
Enig 16,7% 14,9% 20,0% 19,8%
Hverken enig eller uenig 21,9% 21,5% 23,7% 20,1%
Uenig 23,7% 24,2% 24,5% 19,4%
Helt uenig 10,4% 9,9% 10,5% 13,4%
Ved ikke 24,8% 27,9% 18,8% 20,5%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 1,3% 2,6% 3,5% 0,0% 6%
Enig 13,8% 25,2% 18,6% 16,8% 15,0%
Hverken enig eller uenig 21,8% 22,2% 24,0% 17,1% 23,3%
Uenig 22,3% 20,3% 21,2% 37,8% 22,9%
Helt uenig 11,7% 5,4% 9,8% 13,8% 10,1%
Ved ikke 29,1% 24,3% 22,8% 14,4% 22,7%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 4,7% 1,1% 1,6% 3,5% 0,0%
Enig 24,0% 9,8% 16,3% 16,3% 16,9%
Hverken enig eller uenig 19,4% 22,0% 32,1% 19,9% 17,7%
Uenig 16,4% 25,8% 12,1% 25,8% 41,5%
Helt uenig 9,6% 10,1% 10,6% 10,6% 11,7%
Ved ikke 25,9% 31,2% 27,2% 23,8% 12,1%

Mænd Kvinder
Helt enig 2,2% 2,8%
Enig 21,2% 11,5%
Hverken enig eller uenig 22,2% 21,5%
Uenig 21,8% 25,9%
Helt uenig 7,0% 14,3%
Ved ikke 25,6% 24,0%



4. Her følger en række udsagn. 
For hvert udsagn bedes du vurdere, hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn
C. Mit bosted har faciliteter, der gør det muligt at dyrke mine interesser for idræt, kultur og fritid

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 8,7% 11,2% 5,2% 1,9%
Enig 39,4% 43,1% 32,9% 32,3%
Hverken enig eller uenig 22,4% 20,3% 30,3% 17,4%
Uenig 10,1% 9,8% 8,8% 14,6%
Helt uenig 8,2% 5,5% 9,7% 20,4%
Ved ikke 11,3% 10,2% 13,1% 13,5%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 12,7% 8,0% 8,2% 3,9% 3%
Enig 42,7% 40,4% 39,6% 30,3% 36,1%
Hverken enig eller uenig 20,9% 24,6% 17,3% 27,8% 23,5%
Uenig 7,3% 8,0% 14,3% 13,3% 14,0%
Helt uenig 5,5% 9,1% 5,5% 13,1% 12,3%
Ved ikke 11,0% 9,9% 14,9% 11,5% 10,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 11,5% 6,6% 12,7% 6,8% 6,6%
Enig 32,0% 42,0% 37,4% 44,2% 39,7%
Hverken enig eller uenig 19,4% 20,5% 27,5% 21,9% 25,3%
Uenig 13,8% 10,5% 7,2% 7,5% 11,9%
Helt uenig 10,2% 9,4% 6,6% 8,1% 5,2%
Ved ikke 13,0% 10,9% 8,6% 11,6% 11,2%

Mænd Kvinder
Helt enig 9,8% 7,4%
Enig 45,2% 32,8%
Hverken enig eller uenig 21,7% 23,1%
Uenig 9,0% 11,3%
Helt uenig 6,6% 10,0%
Ved ikke 7,6% 15,4%



4. Her følger en række udsagn. 
For hvert udsagn bedes du vurdere, hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn
D. Det offentlige rum er handicapvenligt/tilpasset handicappede i mit bosted

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 1,6% 1,7% 1,9% 1,1%
Enig 15,9% 16,7% 16,1% 11,0%
Hverken enig eller uenig 25,1% 26,9% 21,3% 22,5%
Uenig 24,1% 23,1% 27,6% 22,5%
Helt uenig 14,9% 13,6% 13,0% 25,8%
Ved ikke 18,4% 18,1% 20,1% 17,1%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 0,8% 3,2% 4,3% 2,1% 0,6%
Enig 15,8% 26,0% 13,0% 8,6% 13,3%
Hverken enig eller uenig 26,1% 31,2% 18,5% 16,0% 26,6%
Uenig 20,8% 19,7% 31,5% 32,8% 26,1%
Helt uenig 13,7% 6,5% 20,2% 26,3% 15,1%
Ved ikke 22,9% 13,4% 12,6% 14,2% 18,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 3,1% 0,2% 1,5% 2,5% 0,0%
Enig 16,4% 15,7% 15,5% 15,9% 15,7%
Hverken enig eller uenig 18,1% 26,4% 33,2% 27,5% 20,0%
Uenig 20,2% 26,6% 19,8% 23,8% 31,8%
Helt uenig 15,4% 12,2% 9,8% 17,0% 19,8%
Ved ikke 26,7% 18,8% 20,1% 13,3% 12,7%

Mænd Kvinder
Helt enig 1,3% 2,0%
Enig 20,3% 10,8%
Hverken enig eller uenig 28,4% 21,3%
Uenig 20,7% 27,9%
Helt uenig 11,3% 19,0%
Ved ikke 18,0% 18,9%



5. Har du indenfor de sidste 12 måneder kontaktet din kommune? 

Nationalt Hovedby By Bygd
Ja 66,4% 65,3% 70,0% 64,7%
Nej 33,6% 34,7% 30,0% 35,3%

KS QK KQ KJ AK
Ja 68,2% 66,6% 73,5% 59,7% 61,9%
Nej 31,8% 33,4% 26,5% 40,3% 38,1%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Ja 63,3% 72,7% 68,0% 61,1% 70,2%
Nej 36,7% 27,3% 32,0% 38,9% 29,8%

Mænd Kvinder
Ja 66,3% 66,5%
Nej 33,7% 33,5%

5.A Tilfredshed med oplevelsen

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget tilfreds 5,6% 7,0% 4,2% 0,7%
Tilfreds 33,0% 35,0% 31,1% 25,2%
Hverken tilfreds eller utilfreds 29,4% 27,1% 33,4% 33,5%
Utilfreds 17,2% 16,8% 15,1% 24,1%
Meget utilfreds 12,6% 12,4% 12,3% 13,8%
ved ikke 2,2% 1,5% 3,8% 2,7%

5.B Effektiviteten af oplevelsen

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget hurtig 3,5% 4,3% 2,6% 0,8%
Hurtig 12,5% 14,9% 8,7% 7,7%
Hverken hurtig eller langsom 31,9% 32,0% 33,6% 28,4%
Langsom 23,5% 23,0% 24,0% 25,3%
Meget langsom 25,0% 23,1% 25,3% 34,4%
ved ikke 3,6% 2,8% 5,9% 3,4%



6.A Hvor interesseret er du i hvert af følgende områder? (Kommunalpolitik)

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget interesseret 10,6% 11,8% 8,3% 8,8%
Interesseret 32,8% 32,0% 36,4% 30,2%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 19,2% 18,6% 19,7% 22,0%
Lidt interesseret 18,4% 18,9% 16,6% 19,4%
Slet ikke interesseret 10,6% 10,5% 10,2% 11,8%
ved ikke 8,3% 8,2% 8,8% 7,9%

KS QK KQ KJ AK
Meget interesseret 10,6% 15,8% 8,2% 12,0% 7,1%
Interesseret 35,0% 31,2% 26,6% 32,5% 32,9%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 20,4% 13,7% 27,0% 17,4% 17,9%
Lidt interesseret 19,0% 18,4% 15,9% 16,6% 19,7%
Slet ikke interesseret 9,4% 12,4% 12,7% 11,5% 10,0%
ved ikke 5,6% 8,5% 9,7% 10,0% 12,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget interesseret 2,4% 6,6% 12,1% 16,0% 18,3%
Interesseret 20,6% 30,1% 32,5% 41,2% 40,5%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 26,7% 21,9% 20,7% 14,1% 11,3%
Lidt interesseret 18,1% 16,6% 21,3% 17,3% 20,9%
Slet ikke interesseret 18,0% 15,0% 7,2% 5,8% 5,1%
ved ikke 14,2% 9,8% 6,2% 5,7% 4,0%

Mænd Kvinder
Meget interesseret 12,5% 8,6%
Interesseret 33,5% 32,1%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 19,5% 18,9%
Lidt interesseret 17,6% 19,3%
Slet ikke interesseret 10,8% 10,4%
ved ikke 6,2% 10,7%



6.B Hvor interesseret er du i hvert af følgende områder? (Landspolitik)

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget interesseret 16,2% 18,4% 12,2% 12,4%
Interesseret 34,5% 33,8% 36,9% 33,3%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 17,2% 17,2% 16,0% 19,4%
Lidt interesseret 15,2% 15,2% 15,7% 14,3%
Slet ikke interesseret 7,8% 6,7% 9,0% 11,8%
ved ikke 9,1% 8,7% 10,3% 8,7%

KS QK KQ KJ AK
Meget interesseret 19,7% 18,8% 8,8% 18,3% 9,3%
Interesseret 34,4% 36,3% 33,4% 28,0% 37,3%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 15,7% 14,0% 24,1% 17,8% 18,9%
Lidt interesseret 17,7% 13,5% 12,5% 16,0% 12,3%
Slet ikke interesseret 6,0% 9,9% 12,1% 6,7% 8,5%
ved ikke 6,5% 7,5% 9,1% 13,1% 13,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget interesseret 6,3% 11,0% 19,9% 22,3% 24,4%
Interesseret 20,8% 31,6% 32,9% 43,7% 44,5%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 28,0% 19,4% 17,6% 9,7% 10,7%
Lidt interesseret 16,0% 15,7% 15,8% 15,2% 12,7%
Slet ikke interesseret 14,1% 13,0% 4,3% 2,4% 4,3%
ved ikke 14,8% 9,4% 9,5% 6,7% 3,3%

Mænd Kvinder
Meget interesseret 20,3% 11,6%
Interesseret 33,7% 35,3%
Hverken interesseret eller 
uinteresseret 18,5% 15,7%
Lidt interesseret 12,9% 17,9%
Slet ikke interesseret 7,1% 8,6%
ved ikke 7,5% 10,9%



7. I hvilken grad føler du dig informeret om aktiviteter og beslutninger foretaget
 af kommunalbestyrelsen

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 0,9% 1,0% 0,9% 0,8%
I høj grad 6,8% 8,5% 3,5% 4,0%
Hverken i høj eller lav grad 25,8% 25,1% 28,7% 23,9%
I lav grad 35,7% 38,2% 31,1% 30,9%
Slet ikke informeret 19,6% 16,4% 21,5% 33,1%
ved ikke 11,3% 10,9% 14,2% 7,3%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 0,7% 1,5% 1,2% 2,4% 0,0%
I høj grad 7,6% 5,9% 4,3% 6,6% 7,1%
Hverken i høj eller lav grad 29,5% 26,7% 14,2% 19,9% 26,6%
I lav grad 37,3% 34,5% 42,2% 33,4% 30,7%
Slet ikke informeret 14,2% 15,7% 30,1% 25,6% 25,6%
ved ikke 10,7% 15,8% 8,1% 12,1% 10,1%

Mænd Kvinder
I meget høj grad 0,6% 1,3%
I høj grad 7,8% 5,5%
Hverken i høj eller lav grad 29,6% 21,5%
I lav grad 33,0% 38,7%
Slet ikke informeret 18,6% 20,7%
ved ikke 10,4% 12,3%



8. I hvilken grad mener du, at kommunalbestyrelsen repræsenterer dit bosteds interesser

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 1,1% 1,3% 0,5% 0,7%
I høj grad 8,7% 11,0% 3,8% 5,8%
Hverken i høj eller lav grad 24,6% 27,7% 18,7% 19,4%
I lav grad 27,7% 28,5% 30,6% 17,6%
Slet ikke repræsenteret 20,0% 13,5% 29,6% 36,8%
ved ikke 17,9% 17,9% 16,8% 19,7%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 1,5% 1,0% 1,6% 1,0% 0,0%
I høj grad 10,0% 8,9% 7,4% 7,1% 7,2%
Hverken i høj eller lav grad 31,2% 19,0% 13,9% 19,0% 23,5%
I lav grad 26,0% 33,5% 35,6% 24,6% 24,1%
Slet ikke repræsenteret 13,1% 15,5% 27,6% 37,0% 25,4%
ved ikke 18,1% 22,1% 13,9% 11,1% 19,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
I meget høj grad 0,4% 0,7% 2,1% 1,3% 1,2%
I høj grad 5,4% 7,7% 11,0% 11,5% 7,3%
Hverken i høj eller lav grad 21,1% 20,2% 28,9% 27,6% 26,3%
I lav grad 22,5% 27,2% 30,0% 27,3% 35,6%
Slet ikke repræsenteret 24,9% 21,9% 13,9% 17,8% 20,5%
ved ikke 25,8% 22,3% 14,1% 14,4% 9,1%



9. Hvordan vil du vurdere kommunalbestyrelsens evne til at løse lokale problemer?

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget god 0,9% 0,9% 1,0% 1,0%
God 10,1% 12,1% 5,5% 8,2%
Hverken god eller dårlig 28,40% 26,9% 26,3% 30,0%
Dårlig 27,1% 29,8% 28,4% 20,8%
Meget dårlig 14,3% 11,8% 19,7% 16,7%
ved ikke 19,2% 18,5% 19,1% 23,2%

KS QK KQ KJ AK
Meget god 1,3% 0,9% 0,8% 0,3% 0,5%
God 10,7% 15,6% 7,3% 6,2% 8,1%
Hverken god eller dårlig 26,1% 27,1% 24,0% 30,7% 29,1%
Dårlig 33,3% 22,6% 24,6% 27,0% 25,2%
Meget dårlig 10,3% 12,7% 17,9% 25,9% 15,9%
ved ikke 18,4% 21,1% 25,4% 9,8% 21,3%



10.A Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:
Kommunalbestyrelsens arbejde har stor betydning for, om kommunen er god at bo i

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 8,7% 11,9% 2,6% 3,4%
Enig 27,0% 31,9% 18,3% 17,6%
Hverken enig eller uenig 24,50% 24,1% 25,6% 24,5%
Uenig 16,2% 11,3% 25,3% 25,3%
Helt uenig 8,9% 7,5% 11,8% 10,7%
Ved ikke 14,6% 13,3% 16,4% 18,6%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 8,9% 10,6% 6,8% 12,4% 5,8%
Enig 38,0% 27,4% 18,7% 13,1% 14,4%
Hverken enig eller uenig 24,4% 22,3% 15,0% 21,6% 33,8%
Uenig 9,2% 14,9% 34,4% 20,9% 20,4%
Helt uenig 6,4% 11,8% 12,6% 14,9% 6,7%
Ved ikke 13,2% 13,0% 12,5% 17,2% 18,9%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 4,9% 7,8% 8,7% 9,6% 14,7%
Enig 24,3% 21,7% 30,2% 27,2% 36,1%
Hverken enig eller uenig 23,6% 21,9% 29,1% 27,0% 20,0%
Uenig 12,2% 18,5% 13,6% 18,6% 17,4%
Helt uenig 10,9% 11,9% 6,8% 8,0% 4,8%
Ved ikke 24,2% 18,1% 11,6% 9,6% 7,0%

Mænd Kvinder
Helt enig 8,4% 9,0%
Enig 32,5% 20,8%
Hverken enig eller uenig 25,5% 23,4%
Uenig 14,9% 17,7%
Helt uenig 8,4% 9,4%
Ved ikke 10,3% 19,5%



10.B Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Jeg kan komme i dialog med medlemmer af kommunalbestyrelsen om ting, der betyder noget for mig

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 2,1% 2,4% 1,8% 1,5%
I høj grad 16,0% 14,7% 16,0% 22,4%
Hverken i høj eller lav grad 26,5% 28,0% 26,4% 18,7%
I lav grad 16,6% 15,5% 16,8% 22,8%
Slet ikke repræsenteret 11,3% 10,2% 12,8% 14,5%
ved ikke 27,4% 29,2% 26,1% 20,1%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 1,8% 1,8% 0,8% 3,8% 2,9%
I høj grad 13,3% 21,1% 12,1% 16,9% 19,4%
Hverken i høj eller lav grad 29,1% 26,6% 31,5% 21,8% 20,6%
I lav grad 12,9% 16,2% 19,4% 20,2% 21,8%
Slet ikke repræsenteret 11,2% 10,7% 12,1% 16,0% 8,8%
ved ikke 31,6% 23,6% 24,1% 21,4% 26,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
I meget høj grad 1,4% 0,6% 4,6% 2,4% 2,4%
I høj grad 16,4% 14,5% 14,8% 16,3% 18,4%
Hverken i høj eller lav grad 21,0% 27,4% 25,7% 31,1% 25,7%
I lav grad 16,8% 15,1% 13,9% 16,0% 23,5%
Slet ikke repræsenteret 10,7% 11,6% 13,9% 12,4% 6,5%
ved ikke 33,7% 30,7% 27,2% 21,7% 23,6%

Mænd Kvinder
I meget høj grad 2,3% 2,0%
I høj grad 20,8% 10,6%
Hverken i høj eller lav grad 27,3% 25,7%
I lav grad 14,8% 18,7%
Slet ikke repræsenteret 10,1% 12,7%
ved ikke 24,8% 30,4%



10.C Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Kommunalbestyrelsen tager hensyn til borgerne, når de træffer beslutninger

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 1,3% 1,5% 0,7% 1,8%
Enig 17,4% 17,7% 16,3% 17,4%
Hverken enig eller uenig 27,8% 27,1% 30,2% 26,6%
Uenig 20,0% 19,6% 21,6% 19,0%
Helt uenig 10,4% 9,0% 15,6% 7,2%
Ved ikke 23,1% 25,0% 15,6% 27,9%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 1,2% 0,7% 2,3% 1,0% 1,6%
Enig 19,3% 20,8% 14,1% 11,8% 15,0%
Hverken enig eller uenig 26,5% 25,8% 30,0% 22,5% 34,1%
Uenig 18,7% 22,2% 20,8% 29,1% 15,6%
Helt uenig 9,6% 10,2% 12,2% 16,0% 8,0%
Ved ikke 24,6% 20,3% 20,6% 19,5% 25,7%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 1,6% 0% 1,9% 1,7% 1,6%
Enig 18,2% 15,2% 16,9% 20,5% 13,3%
Hverken enig eller uenig 24,8% 25,8% 35,8% 27,2% 27,9%
Uenig 12,9% 20,7% 16,5% 22,3% 30,4%
Helt uenig 9,1% 10,4% 9,2% 12,1% 10,2%
Ved ikke 33,4% 28,0% 19,7% 16,2% 16,5%

Mænd Kvinder
Helt enig 0,8% 1,9%
Enig 20,0% 14,4%
Hverken enig eller uenig 28,8% 26,7%
Uenig 20,5% 19,5%
Helt uenig 10,9% 9,8%
Ved ikke 19,0% 27,8%



11 Hvor stærk er din følelse af tilknytning til følgende geografiske området

A. Dit bosted
Nationalt Hovedby By Bygd

Meget stærk tilknytning 12,5% 11,4% 13,4% 17,4%
Stærk tilknytning 22,0% 26,0% 14,5% 15,2%
Nogen tilknytning 26,4% 26,6% 27,8% 23,4%
Lidt tilknytning 15,4% 14,3% 18,1% 15,6%
Slet ingen tilknytning 9,9% 8,9% 11,4% 12,5%
Ved ikke 13,8% 12,9% 15,3% 16,0%

B. Den kommune du bor i
Nationalt Hovedby By Bygd

Helt enig 8,3% 7,5% 6,9% 15,1%
Enig 18,6% 21,1% 13,5% 15,3%
Hverken enig eller uenig 28,50% 30,9% 25,7% 20,7%
Uenig 18,5% 18,2% 20,4% 16,7%
Helt uenig 11,2% 8,9% 16,6% 13,0%
Ved ikke 14,8% 13,3% 16,8% 19,1%

C. Grønland som helhed
Nationalt Hovedby By Bygd

Helt enig 18,8% 22,1% 10,6% 17,1%
Enig 19,4% 23,2% 13,7% 10,0%
Hverken enig eller uenig 23,8% 23,0% 24,9% 26,0%
Uenig 11,0% 9,6% 14,4% 11,5%
Helt uenig 9,9% 7,6% 14,5% 13,2%
Ved ikke 17,2% 14,5% 21,9% 22,2%



12.A Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
Det er vigtigt for mig at stemme ved valg til Inatsisartut

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 41,6% 45,0% 32,7% 41,1%
Enig 28,2% 28,0% 32,6% 20,8%
Hverken enig eller uenig 12,0% 10,1% 16,4% 13,5%
Uenig 3,7% 3,4% 5,3% 2,0%
Helt uenig 7,6% 7,5% 5,7% 12,5%
Ved ikke 6,8% 6,1% 7,3% 10,1%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 47,2% 40,8% 24,6% 40,2% 40,1%
Enig 26,9% 30,6% 42,4% 23,6% 24,1%
Hverken enig eller uenig 11,0% 12,2% 12,8% 11,2% 14,1%
Uenig 2,3% 2,7% 12,3% 4,4% 2,5%
Helt uenig 6,5% 8,1% 6,5% 13,9% 6,9%
Ved ikke 6,2% 5,6% 1,3% 6,8% 12,2%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 22,9% 37,9% 45,9% 52,9% 50,5%
Enig 24,7% 28,5% 30,4% 29,2% 29,0%
Hverken enig eller uenig 14,0% 15,1% 13,9% 7,4% 10,9%
Uenig 8,9% 3,9% 1,7% 1,9% 0,9%
Helt uenig 14,4% 7,4% 2,8% 5,4% 6,8%
Ved ikke 15,0% 7,3% 5,3% 3,2% 1,8%

Mænd Kvinder
Helt enig 41,5% 41,8%
Enig 27,8% 28,7%
Hverken enig eller uenig 12,8% 11,1%
Uenig 4,4% 2,9%
Helt uenig 7,4% 7,9%
Ved ikke 6,1% 7,7%



12.B Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
Det er vigtigt for mig at stemme ved kommunalvalg

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 39,0% 40,7% 34,3% 38,5%
Enig 32,0% 34,0% 32,0% 21,2%
Hverken enig eller uenig 11,70% 10,5% 15,9% 10,3%
Uenig 4,0% 3,3% 5,6% 4,6%
Helt uenig 6,4% 5,9% 4,3% 13,0%
Ved ikke 7,0% 5,7% 7,9% 12,4%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 43,1% 42,5% 22,5% 40,5% 35,0%
Enig 31,8% 34,2% 47,7% 29,0% 23,7%
Hverken enig eller uenig 9,6% 8,0% 13,4% 12,7% 18,1%
Uenig 4,3% 1,8% 10,1% 1,9% 2,7%
Helt uenig 5,1% 6,9% 5,0% 12,5% 6,1%
Ved ikke 6,1% 6,7% 1,3% 3,5% 14,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 18,7% 32,5% 48,1% 49,9% 50,1%
Enig 30,1% 33,5% 30,4% 31,4% 36,0%
Hverken enig eller uenig 18,9% 14,3% 10,7% 7,6% 5,6%
Uenig 6,5% 3,8% 3,4% 3,3% 2,1%
Helt uenig 10,2% 7,4% 2,6% 4,8% 5,7%
Ved ikke 15,7% 8,5% 5,0% 3,0% 0,5%

Mænd Kvinder
Helt enig 38,9% 39,0%
Enig 29,9% 34,4%
Hverken enig eller uenig 14,4% 8,7%
Uenig 4,2% 3,7%
Helt uenig 6,0% 6,8%
Ved ikke 6,6% 7,4%



13.A Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Det er vigtigt for mig, at den kandidat jeg stemmer på til kommunalvalget, kommer fra mit lokalområde

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 19,2% 15,4% 28,3% 21,4%
Enig 29,6% 29,6% 29,7% 29,3%
Hverken enig eller uenig 22,20% 23,6% 18,0% 23,1%
Uenig 9,6% 11,0% 7,2% 7,0%
Helt uenig 8,0% 9,1% 5,9% 6,2%
Ved ikke 11,4% 11,3% 10,9% 12,9%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 16,7% 13,9% 13,9% 28,5% 22,1%
Enig 27,9% 34,1% 34,1% 29,6% 30,2%
Hverken enig eller uenig 24,3% 17,5% 17,5% 20,9% 21,7%
Uenig 9,8% 11,4% 11,4% 7,8% 8,7%
Helt uenig 8,3% 11,2% 11,2% 8,6% 3,3%
Ved ikke 13,1% 11,9% 11,9% 4,5% 14,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 9,2% 17,4% 20,6% 28,5% 17,6%
Enig 23,1% 24,3% 28,6% 33,1% 42,9%
Hverken enig eller uenig 21,6% 23,9% 31,5% 16,7% 21,2%
Uenig 9,7% 13,4% 7,7% 8,9% 7,3%
Helt uenig 8,3% 10,9% 4,1% 8,2% 6,8%
Ved ikke 28,2% 10,1% 7,5% 4,5% 4,2%

Mænd Kvinder
Helt enig 19,6% 18,8%
Enig 31,1% 27,9%
Hverken enig eller uenig 23,7% 20,5%
Uenig 7,9% 11,6%
Helt uenig 7,6% 8,4%
Ved ikke 10,2% 12,7%



13.B Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Det er vigtigere for mig, at min kommunalbestyrelse er sammensat af kandidater, 
der deler mine politiske overbevisninger, end kandidater der kommer derfra, hvor jeg bor

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 18,7% 17,7% 19,6% 22,4%
Enig 35,8% 37,5% 34,3% 29,6%
Hverken enig eller uenig 20,40% 19,0% 22,7% 23,1%
Uenig 6,1% 6,7% 4,7% 5,5%
Helt uenig 5,6% 6,3% 4,6% 3,8%
Ved ikke 13,4% 12,7% 14,1% 15,6%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 17,8% 20,6% 12,7% 17,2% 23,6%
Enig 38,0% 38,6% 35,7% 34,5% 29,4%
Hverken enig eller uenig 19,2% 22,5% 16,0% 26,0% 20,4%
Uenig 4,9% 6,5% 11,3% 5,7% 5,8%
Helt uenig 6,3% 3,0% 11,5% 7,2% 1,9%
Ved ikke 13,7% 8,8% 12,9% 9,4% 18,9%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 4,1% 21,7% 20,0% 23,4% 27,1%
Enig 27,3% 30,1% 42,4% 40,0% 43,1%
Hverken enig eller uenig 25,2% 21,9% 22,8% 15,6% 17,0%
Uenig 2,6% 5,0% 4,5% 10,0% 7,4%
Helt uenig 11,5% 7,3% 1,2% 3,0% 3,7%
Ved ikke 29,2% 14,1% 9,1% 8,1% 1,6%

Mænd Kvinder
Helt enig 18,9% 18,5%
Enig 36,5% 35,1%
Hverken enig eller uenig 21,9% 18,6%
Uenig 5,5% 6,8%
Helt uenig 5,8% 5,4%
Ved ikke 11,5% 15,5%



14. I hvilken grad føler du dig informeret om aktiviteter og beslutninger 
foretaget af bygdebestyrelsen/lokaludvalget?

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 0,5% 0,2% 0,9% 1,3%
I høj grad 5,3% 3,9% 7,3% 9,3%
Hverken i høj eller lav grad 19,2% 18,8% 21,3% 16,9%
I lav grad 28,4% 27,8% 31,0% 26,7%
Slet ikke informeret 19,2% 17,9% 16,3% 31,8%
ved ikke 27,4% 31,4% 23,3% 13,9%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 0,5% 0,9% 0,4% 0,0% 0,4%
I høj grad 5,3% 6,2% 2,4% 2,0% 8,3%
Hverken i høj eller lav grad 22,7% 12,9% 17,6% 18,2% 17,9%
I lav grad 26,3% 25,8% 40,7% 31,1% 26,9%
Slet ikke informeret 16,1% 21,1% 17,3% 27,4% 20,9%
ved ikke 29,1% 33,0% 21,6% 21,4% 25,6%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
I meget høj grad 0,0% 0,0% 0,8% 1,0% 0,8%
I høj grad 4,9% 4,8% 8,7% 4,1% 5,7%
Hverken i høj eller lav grad 12,7% 20,9% 19,1% 22,0% 21,3%
I lav grad 26,4% 29,7% 30,2% 29,1% 26,3%
Slet ikke informeret 15,4% 21,4% 16,9% 21,5% 19,5%
ved ikke 40,6% 23,2% 24,3% 22,4% 26,4%

Mænd Kvinder
I meget høj grad 0,5% 0,5%
I høj grad 4,6% 6,2%
Hverken i høj eller lav grad 22,8% 15,0%
I lav grad 26,6% 30,5%
Slet ikke informeret 21,1% 17,0%
ved ikke 24,4% 30,9%



15. I hvilken grad mener du, at bygdebestyrelsen/lokaludvalget 
repræsenterer din bygds/bys interesser?

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 0,6% 0,4% 0,4% 2,2%
I høj grad 7,6% 6,8% 8,5% 10,4%
Hverken i høj eller lav grad 19,60% 19,7% 22,3% 13,9%
I lav grad 22,5% 20,5% 23,6% 31,5%
Slet ikke repræsenteret 14,3% 11,5% 14,6% 29,2%
ved ikke 35,3% 41,1% 30,7% 12,8%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 0,4% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0%
I høj grad 8,5% 5,9% 2,2% 7,4% 10,2%
Hverken i høj eller lav grad 21,1% 15,6% 23,4% 13,9% 21,0%
I lav grad 20,7% 22,3% 28,4% 22,6% 23,4%
Slet ikke repræsenteret 10,1% 13,2% 15,5% 25,9% 17,4%
ved ikke 39,2% 41,3% 28,9% 30,2% 28,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
I meget høj grad 0,4% 0,0% 1,2% 1,3% 0,0%
I høj grad 3,7% 4,9% 13,2% 6,8% 14,0%
Hverken i høj eller lav grad 13,2% 21,0% 17,2% 26,0% 17,9%
I lav grad 18,1% 23,2% 22,7% 21,7% 30,4%
Slet ikke repræsenteret 15,7% 16,9% 12,9% 14,4% 9,1%
ved ikke 48,9% 34,1% 32,7% 29,9% 28,7%

Mænd Kvinder
I meget høj grad 0,8% 0,4%
I høj grad 7,5% 7,8%
Hverken i høj eller lav grad 22,8% 16,1%
I lav grad 22,7% 22,3%
Slet ikke repræsenteret 15,0% 13,4%
ved ikke 31,2% 40,0%



16. I hvilken grad mener du, at bygdebestyrelsen/lokaludvalget 
har indflydelse på din bygds/bys lokale forhold?

Nationalt Hovedby By Bygd
I meget høj grad 1,9% 2,1% 0,7% 3,0%
I høj grad 9,7% 8,8% 10,7% 12,9%
Hverken i høj eller lav grad 20,0% 21,8% 18,1% 13,9%
I lav grad 18,4% 14,7% 21,3% 32,3%
Slet ingen indflydelse 13,7% 9,9% 18,1% 25,7%
ved ikke 36,3% 42,6% 31,0% 12,2%

KS QK KQ KJ AK
I meget høj grad 2,0% 2,6% 3,8% 0,4% 0,9%
I høj grad 10,5% 9,1% 14,0% 7,6% 7,5%
Hverken i høj eller lav grad 22,4% 16,3% 19,6% 15,7% 20,6%
I lav grad 15,3% 17,5% 13,9% 23,1% 25,7%
Slet ingen indflydelse 10,1% 15,9% 13,9% 19,3% 16,5%
ved ikke 39,8% 38,6% 34,7% 33,9% 28,8%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
I meget høj grad 2,0% 1,1% 3,4% 1,9% 1,3%
I høj grad 9,0% 7,8% 10,9% 10,5% 11,3%
Hverken i høj eller lav grad 13,7% 20,5% 18,3% 26,1% 19,2%
I lav grad 15,5% 14,8% 21,8% 17,9% 25,9%
Slet ingen indflydelse 13,5% 17,5% 12,5% 11,8% 12,9%
ved ikke 46,3% 38,4% 33,0% 31,9% 29,4%

Mænd Kvinder
I meget høj grad 2,0% 1,8%
I høj grad 9,5% 10,1%
Hverken i høj eller lav grad 24,2% 15,3%
I lav grad 19,8% 16,7%
Slet ingen indflydelse 12,1% 15,4%
ved ikke 32,4% 40,7%



17. Hvordan vil du vurdere bygdebestyrelsens/lokaludvalgets evne til at løse lokale problemer?

Nationalt Hovedby By Bygd
Meget god 1,1% 1,2% 0,4% 2,2%
God 9,0% 6,3% 11,0% 19,8%
Hverken god eller dårlig 29,70% 31,3% 26,4% 27,2%
Dårlig 13,8% 10,9% 19,9% 17,4%
Meget dårlig 10,5% 9,0% 13,4% 13,2%
ved ikke 35,9% 41,3% 29,0% 20,3%

KS QK KQ KJ AK
Meget god 0,7% 3,2% 0,3% 1,4% 0,5%
God 8,5% 5,1% 6,3% 7,9% 15,6%
Hverken god eller dårlig 32,3% 28,9% 30,7% 22,4% 28,1%
Dårlig 9,4% 14,8% 15,5% 19,6% 18,6%
Meget dårlig 8,8% 10,1% 14,0% 22,3% 5,9%
ved ikke 40,3% 37,9% 33,2% 26,4% 31,5%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Meget god 0,0% 1,1% 1,3% 1,5% 1,8%
God 8,2% 3,5% 11,4% 9,9% 14,6%
Hverken god eller dårlig 29,1% 28,0% 32,7% 32,7% 23,7%
Dårlig 5,9% 18,7% 11,4% 14,7% 19,9%
Meget dårlig 11,2% 12,2% 10,3% 9,0% 9,9%
ved ikke 45,6% 36,6% 32,9% 32,2% 30,0%

Mænd Kvinder
Meget god 1,0% 1,2%
God 10,5% 7,3%
Hverken god eller dårlig 33,1% 25,8%
Dårlig 13,5% 14,2%
Meget dårlig 11,1% 9,8%
ved ikke 30,8% 41,8%



18.A Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
Bygdebestyrelsens/lokaludvalgets arbejde har stor betydning for, om kommunen er god at bo i

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 9,1% 10,7% 4,7% 9,3%
Enig 25,8% 25,7% 25,7% 26,6%
Hverken enig eller uenig 22,9% 23,4% 21,1% 23,9%
Uenig 8,9% 5,6% 15,6% 12,9%
Helt uenig 7,8% 6,8% 8,9% 10,8%
Ved ikke 25,5% 27,7% 24,0% 16,5%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 10,5% 5,8% 7,6% 12,6% 7,5%
Enig 24,3% 38,9% 23,5% 17,7% 24,1%
Hverken enig eller uenig 25,1% 21,9% 16,8% 19,4% 24,4%
Uenig 4,9% 7,3% 11,0% 18,7% 12,3%
Helt uenig 7,1% 7,2% 11,3% 11,6% 5,5%
Ved ikke 28,1% 18,8% 29,9% 20,0% 26,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 6,4% 10,6% 9,9% 8,1% 12,4%
Enig 21,3% 21,1% 25,5% 30,8% 31,0%
Hverken enig eller uenig 16,6% 27,1% 30,1% 23,1% 18,2%
Uenig 10,6% 9,6% 7,1% 8,1% 8,4%
Helt uenig 8,5% 8,0% 8,3% 7,3% 6,7%
Ved ikke 36,5% 23,7% 19,2% 22,7% 23,3%

Mænd Kvinder
Helt enig 8,5% 9,8%
Enig 30,1% 21,0%
Hverken enig eller uenig 23,3% 22,5%
Uenig 9,0% 8,7%
Helt uenig 7,7% 7,9%
Ved ikke 21,5% 30,1%



18.B Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
Jeg kan komme i dialog med medlemmer af bygdebestyrelsen/lokaludvalget 
om ting, der betyder noget for mig

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 1,7% 1,4% 2,3% 1,5%
Enig 17,3% 14,3% 17,1% 34,3%
Hverken enig eller uenig 23,10% 23,7% 25,4% 15,0%
Uenig 14,2% 11,9% 17,3% 20,9%
Helt uenig 7,6% 8,3% 6,2% 6,6%
Ved ikke 36,1% 40,4% 31,7% 21,7%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 2,5% 0,9% 0,8% 2,4% 0,4%
Enig 13,4% 15,7% 10,3% 19,8% 29,9%
Hverken enig eller uenig 24,5% 25,3% 26,4% 21,8% 16,9%
Uenig 9,9% 17,0% 20,4% 12,5% 19,2%
Helt uenig 6,8% 9,3% 8,4% 12,6% 4,5%
Ved ikke 42,8% 31,7% 33,8% 30,9% 29,1%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 0,0% 0,0% 3,4% 3,0% 2,3%
Enig 14,2% 14,8% 13,3% 21,3% 23,0%
Hverken enig eller uenig 18,0% 25,8% 28,8% 24,9% 16,7%
Uenig 16,2% 14,5% 13,1% 11,3% 17,6%
Helt uenig 6,4% 9,7% 8,2% 7,0% 6,8%
Ved ikke 45,3% 35,2% 33,3% 32,4% 33,6%

Mænd Kvinder
Helt enig 2,2% 1,1%
Enig 18,8% 15,7%
Hverken enig eller uenig 27,1% 18,5%
Uenig 12,8% 15,8%
Helt uenig 7,0% 8,2%
Ved ikke 32,0% 40,8%



18.C Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
Bygdebestyrelsen/lokaludvalget tager hensyn til borgerne, når de træffer beslutninger

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 1,8% 1,3% 1,3% 5,5%
Enig 17,7% 15,4% 19,3% 27,2%
Hverken enig eller uenig 25,40% 24,6% 25,8% 28,9%
Uenig 9,4% 9,1% 9,9% 10,3%
Helt uenig 6,5% 6,5% 7,7% 4,2%
Ved ikke 39,2% 43,1% 36,1% 23,8%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 2,0% 1,3% 0,0% 2,4% 2,2%
Enig 16,8% 20,0% 13,1% 13,7% 22,6%
Hverken enig eller uenig 24,0% 20,6% 30,7% 28,0% 28,0%
Uenig 7,3% 11,5% 9,7% 11,2% 11,4%
Helt uenig 5,2% 8,6% 10,0% 13,0% 2,1%
Ved ikke 44,7% 37,9% 36,4% 31,7% 33,6%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 1,5% 0,4% 2,7% 1,7% 3,4%
Enig 18,9% 16,4% 12,8% 20,0% 18,6%
Hverken enig eller uenig 21,0% 27,0% 30,7% 26,5% 21,7%
Uenig 7,1% 9,4% 9,5% 8,7% 14,8%
Helt uenig 9,5% 4,1% 5,1% 6,3% 7,6%
Ved ikke 42,1% 42,6% 39,2% 36,8% 33,8%

Mænd Kvinder
Helt enig 1,4% 2,2%
Enig 18,5% 16,8%
Hverken enig eller uenig 29,0% 21,4%
Uenig 10,8% 7,9%
Helt uenig 6,8% 6,1%
Ved ikke 33,4% 45,8%



19.  Penge til at udvikle dit bosted
Hvor mange penge vil der være for at udvikle dit bosted

Nationalt Hovedby By Bygd
Flere penge 57,6% 54,9% 62,4% 62,2%
Hverken flere eller færre penge 32,4% 35,1% 26,1% 30,5%
Færre penge 10,0% 10,0% 11,4% 7,4%

KS QK KQ KJ AK
Flere penge 54,5% 57,2% 68,3% 47,7% 64,4%
Hverken flere eller færre penge 34,5% 36,2% 20,5% 36,9% 28,6%
Færre penge 11,0% 6,6% 11,2% 15,4% 7,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Flere penge 52,4% 60,3% 61,6% 61,6% 48,7%
Hverken flere eller færre penge 38,2% 32,6% 24,3% 29,0% 38,8%
Færre penge 9,4% 7,1% 14,1% 9,4% 12,5%

Mænd Kvinder
Flere penge 58,4% 56,7%
Hverken flere eller færre penge 30,1% 35,1%
Færre penge 11,6% 8,3%



21. Kommunens serviceniveau
Hvordan vil serviceniveauet blive?

Nationalt Hovedby By Bygd
Højere 55,3% 54,9% 62,4% 62,2%
Hverken lavere eller højere 36,5% 35,1% 26,1% 30,5%
Lavere 8,2% 10,0% 11,4% 7,4%

KS QK KQ KJ AK
Højere 54,5% 57,2% 68,3% 47,7% 64,4%
Hverken lavere eller højere 34,5% 36,2% 20,5% 36,9% 28,6%
Lavere 11,0% 6,6% 11,2% 15,4% 7,0%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Højere 48,3% 52,3% 58,0% 60,7% 57,4%
Hverken lavere eller højere 46,3% 38,9% 33,3% 32,7% 28,0%
Lavere 5,3% 8,8% 8,7% 6,6% 14,5%

Mænd Kvinder
Højere 52,7% 58,3%
Hverken lavere eller højere 37,9% 35,0%
Lavere 9,5% 6,7%



22. Sagsbehandlingstid
Hvor effektiv vil sagsbehandligstiden blive?

Nationalt Hovedby By Bygd
Hurtigere 45,9% 40,5% 56,1% 54,8%
Hverken hurtigere eller 
langsommere 43,3% 46,8% 37,4% 36,4%
Langsommere 10,8% 12,8% 6,5% 8,7%

KS QK KQ KJ AK
Hurtigere 38,6% 51,0% 46,8% 52,0% 53,9%
Hverken hurtigere eller 
langsommere 48,1% 39,1% 44,2% 35,2% 40,2%
Langsommere 13,2% 9,9% 9,0% 12,8% 5,9%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Hurtigere 48,3% 52,3% 58,0% 60,7% 57,4%
Hverken hurtigere eller 
langsommere 46,3% 38,9% 33,3% 32,7% 28,0%
Langsommere 5,3% 8,8% 8,7% 6,6% 14,5%

Mænd Kvinder
Hurtigere 42,3% 50,0%
Hverken hurtigere eller 
langsommere 47,2% 38,9%
Langsommere 10,5% 11,1%



23. Kvaliteten i sagsbehandling
Hvordan vil kvaliteten i sagsbehandlingen blive?

Nationalt Hovedby By Bygd
Højere 50,8% 44,4% 64,5% 58,2%
Hverken lavere eller højere 41,1% 46,4% 30,1% 34,0%
Lavere 8,2% 9,3% 5,4% 7,8%

KS QK KQ KJ AK
Højere 46,1% 56,0% 50,3% 48,8% 58,4%
Hverken lavere eller højere 44,8% 37,5% 43,2% 36,3% 37,2%
Lavere 9,1% 6,6% 6,6% 14,9% 4,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Højere 51,5% 46,4% 50,4% 53,4% 51,6%
Hverken lavere eller højere 43,3% 43,1% 41,7% 40,1% 35,2%
Lavere 5,2% 10,5% 7,9% 6,5% 13,2%

Mænd Kvinder
Højere 46,3% 55,8%
Hverken lavere eller højere 44,7% 36,9%
Lavere 9,0% 7,3%



24. Din indflydelse på politiske beslutninger, der påvirker dit lokalområde
Hvor meget indflydelse på politiske beslutninger, der påvirker dit lokalområde, vil du få?

Nationalt Hovedby By Bygd
Mere indflydelse 36,3% 33,8% 43,7% 34,7%
Hverken mere eller mindre 
indflydelse 50,5% 52,7% 47,8% 44,3%
Mindre indflydelse 13,2% 13,5% 8,5% 21,0%

KS QK KQ KJ AK
Mere indflydelse 32,5% 44,2% 41,9% 40,9% 32,2%
Hverken mere eller mindre 
indflydelse 55,7% 44,0% 43,5% 48,5% 49,6%
Mindre indflydelse 11,8% 11,8% 14,6% 10,6% 18,2%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Mere indflydelse 25,5% 42,9% 42,9% 44,6% 35,6%
Hverken mere eller mindre 
indflydelse 60,8% 46,4% 46,4% 44,4% 45,3%
Mindre indflydelse 13,7% 10,7% 10,7% 11,0% 19,1%

Mænd Kvinder
Mere indflydelse 36,4% 36,1%
Hverken mere eller mindre 
indflydelse 49,3% 51,9%
Mindre indflydelse 14,2% 12,0%



25. Din kontakt til kommunen
Hvordan vil oplevelsen med din kontakt til kommunens administration blive?

Nationalt Hovedby By Bygd
Bedre 46,5% 41,7% 59,5% 46,5%
Hverken bedre eller dårligere 47,7% 51,5% 35,8% 50,3%
Dårligere 5,9% 6,8% 4,6% 3,2%

KS QK KQ KJ AK
Bedre 42,3% 51,5% 46,8% 48,1% 50,7%
Hverken bedre eller dårligere 50,6% 45,0% 48,9% 40,3% 46,9%
Dårligere 7,2% 3,6% 4,2% 11,6% 2,4%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Bedre 36,9% 41,5% 46,7% 51,0% 29,5%
Hverken bedre eller dårligere 62,0% 48,8% 47,6% 44,0% 60,8%
Dårligere 1,1% 9,7% 5,6% 4,9% 9,7%

Mænd Kvinder
Bedre 44,5% 48,7%
Hverken bedre eller dårligere 48,1% 47,2%
Dårligere 7,4% 4,1%



26.A Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Det er vigtigt for mig, at beslutninger der påvirker mit bosted, træffes i mit nærområde

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 20,2% 19,0% 21,4% 24,2%
Enig 41,1% 42,0% 40,9% 36,4%
Hverken enig eller uenig 20,20% 19,7% 18,2% 26,7%
Uenig 3,3% 3,2% 3,5% 3,3%
Helt uenig 4,8% 4,7% 6,3% 1,9%
Ved ikke 10,5% 11,3% 9,7% 7,4%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 19,1% 23,8% 18,4% 22,0% 19,7%
Enig 43,6% 40,8% 38,1% 43,7% 35,7%
Hverken enig eller uenig 22,8% 14,0% 19,5% 18,3% 20,8%
Uenig 1,9% 3,0% 6,1% 1,4% 6,3%
Helt uenig 3,4% 6,4% 6,4% 7,8% 4,0%
Ved ikke 9,2% 11,8% 11,5% 6,9% 13,6%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 13,9% 18,4% 20,9% 24,9% 23,2%
Enig 31,3% 39,7% 40,0% 45,6% 51,4%
Hverken enig eller uenig 27,4% 22,1% 24,2% 14,0% 13,2%
Uenig 2,5% 2,7% 3,0% 5,3% 1,8%
Helt uenig 3,9% 5,6% 3,8% 4,6% 6,5%
Ved ikke 21,1% 11,5% 8,1% 5,6% 3,9%

Mænd Kvinder
Helt enig 22,2% 18,0%
Enig 39,4% 42,9%
Hverken enig eller uenig 22,1% 18,0%
Uenig 3,3% 3,4%
Helt uenig 3,9% 5,8%
Ved ikke 9,2% 11,9%



26.B Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Selv hvis det blev dyrere, ville jeg foretrække, at flere beslutninger blev truffet i mit nærområde

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 14,3% 13,0% 15,9% 18,3%
Enig 29,9% 27,4% 32,7% 38,1%
Hverken enig eller uenig 23,40% 23,7% 22,3% 23,7%
Uenig 13,2% 14,3% 13,8% 5,9%
Helt uenig 8,4% 9,3% 7,2% 5,3%
Ved ikke 10,8% 12,2% 8,1% 8,7%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 12,9% 14,7% 12,9% 16,9% 16,5%
Enig 28,3% 28,4% 30,8% 29,4% 34,6%
Hverken enig eller uenig 23,8% 25,4% 24,0% 20,3% 22,3%
Uenig 15,8% 11,4% 16,0% 12,3% 7,7%
Helt uenig 8,4% 7,6% 7,7% 10,0% 8,2%
Ved ikke 10,8% 12,4% 8,6% 11,1% 10,6%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 11,5% 14,6% 16,6% 14,1% 16,4%
Enig 28,0% 20,1% 29,6% 36,1% 36,6%
Hverken enig eller uenig 21,6% 30,1% 26,2% 19,8% 19,8%
Uenig 11,8% 17,9% 7,5% 13,7% 13,3%
Helt uenig 8,0% 8,4% 9,8% 8,0% 8,0%
Ved ikke 19,0% 9,0% 10,2% 8,3% 5,8%

Mænd Kvinder
Helt enig 13,0% 15,8%
Enig 32,8% 26,6%
Hverken enig eller uenig 25,6% 21,0%
Uenig 11,0% 15,7%
Helt uenig 8,4% 8,4%
Ved ikke 9,2% 12,6%



26.C Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn
Jeg er villig til at acceptere et lavere serviceniveau, for visse kommunale tjenester, 
hvis det betyder, at man kan træffe flere beslutninger i mit nærområde

Nationalt Hovedby By Bygd
Helt enig 7,7% 5,0% 14,5% 8,6%
Enig 22,9% 19,2% 27,3% 34,4%
Hverken enig eller uenig 27,10% 30,0% 24,4% 17,0%
Uenig 16,9% 17,7% 14,0% 18,1%
Helt uenig 11,3% 13,7% 6,6% 7,6%
Ved ikke 14,1% 14,4% 13,2% 14,3%

KS QK KQ KJ AK
Helt enig 6,5% 9,7% 9,1% 7,6% 8,0%
Enig 20,7% 27,5% 19,3% 24,0% 25,3%
Hverken enig eller uenig 31,1% 24,4% 26,1% 25,0% 22,2%
Uenig 17,0% 12,1% 18,0% 17,0% 19,9%
Helt uenig 12,4% 9,0% 10,6% 9,7% 12,1%
Ved ikke 12,3% 17,4% 16,9% 16,7% 12,5%

18-29 30-39 40-49 50-64 65+
Helt enig 8,1% 5,7% 8,7% 8,8% 6,9%
Enig 20,4% 19,6% 18,3% 27,8% 27,6%
Hverken enig eller uenig 27,1% 29,1% 31,9% 21,7% 29,5%
Uenig 14,2% 17,2% 17,7% 17,4% 18,7%
Helt uenig 8,2% 14,6% 13,0% 12,7% 6,2%
Ved ikke 22,0% 13,9% 10,2% 11,6% 11,1%

Mænd Kvinder
Helt enig 7,4% 8,1%
Enig 24,7% 20,8%
Hverken enig eller uenig 29,3% 24,6%
Uenig 16,3% 17,5%
Helt uenig 11,9% 10,6%
Ved ikke 10,4% 18,4%
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